



奥运延期 这些“高龄者”还能赴约吗？

40岁的费德勒、37岁的林丹、46岁的伍兹……由于疫情原因，东京奥运会延期举行。对于老将们来说，推迟的东京奥运会可能是一个遥不可及的奥运会。现在就列举几位可能因为推迟而无缘东京奥运会的“高龄运动员”。

其实，奥运会延期应该是对所有运动员和工作人员以及体育迷们健康与生命的尊重，这得到了所有运动协会的支持。在此情况下，各项目运动员根据各自特点和内心进行调整，比如说一些年龄和伤病问题难以继续征战的选手，可以作出自己的选择。

□ 江锐 整理

费德勒

费德勒是网坛常青树，他夺得了2008年北京奥运会男子双打冠军，2012年伦敦奥运会银牌，之后因受伤错失了2016年里约奥运会。进入2021年，“奶牛”将40岁了，他能参加奥运会的可能性越来越小了。

小威廉姆斯

威廉姆斯姐妹赢得了2012年伦敦奥运会女子双打金牌，明年9月，小威将迎来40岁生日。威廉姆斯已经获得了四枚奥运会金牌，她还会再出征推迟一年的东京奥运会吗？

伍兹

明年12月，“老虎”将年满46岁，如果奥运会保留在2020年，伍兹参加还有一线希望。伍兹因受伤错过了2016年里约奥运会，复出之后，组织者迫切希望他能参加比赛。

林丹

明年的东京奥运会，中国羽毛球巨星林丹将年满37岁。“超级丹”已经在2008年的北京奥运会上获得金牌，四年后又在伦敦再摘金牌，至于明年的东京奥运会，一切变得不可预测。

费利克斯

费利克斯是历史上唯一获得六枚奥运金牌的女子田径运动员，过去两年一直在为东京奥运会的金牌告别战做准备。费利克斯2020年年底将年满35岁，这将是她连续第五次参加奥运会，可是突如其来的推迟，打破了她的一切部署。

加特林

加特林在38岁时参加了第四次奥运会后，他计划在2020年退休。然而，这位备受争议的美国短跑巨星计划延长自己的职业生涯，以便参加重新安排的东京奥运会。

刘虹

2019年多哈田径世锦赛上，产后复出的刘虹不仅三夺世锦赛20公里竞走冠军，还打破了50公里竞走的世界纪录。毫无疑问，刘虹是中国代表团奥运会夺金的重点之一，东京奥运会推迟举行，对她的影响是显而易见的，备战计划要改，个人生活也要改，于是，就有所谓“耽误我生二胎了”的不满表达出来。



加特林



威廉姆斯姐妹



费德勒



费利克斯



刘虹



伍兹



林丹

奥运推迟 对他们冲击也大

东京奥运会延期，对于这个决定，很多运动员都表示担忧。

奥运冠军罗切特：“（推迟一年）会让我的处境变得越来越难，因为我已经不再年轻了。我之前已经准备好了，我现在的状态很好。但在前进的路上我一直要面对很多障碍，我总是能克服它们。”

“这是又一个挑战，如果说有什么不同的话，这个挑战会让我更加努力，我会更加专注在这上面，我现在想要的东西更多了。一切都没改变，就是推迟了一年而已。”他继续说道。

英国游泳奥运冠军亚当皮蒂：“我感到相当的失望，但这个决定比我和其他参与到奥运会的运动员来说都重要。这关乎生命和死亡，我们都需要做出正确的决定。”

参加过三届奥运会的皮划艇激流回旋运动员 Eichfeld：“在NFL，每年都有超级碗。对于我们来说，我们要等四年才有奥运会。很难想象我们已经等了四年了，现在还要再等一年。但现在必须这样。”

今年5月将25岁的美国体操运动员莫迪说道：“明年，在成人排名中会涌现出很多青少年新星，来冲击我。对于他们来说延期一年再好不过了，但对我来说我的处境更难了。”

37岁的美国跨栏运动员琼斯说道：“退役事宜要延缓一年了。”

“有太多变量和不确定因素。一周半以前我刚刚获得奥运资格，现在还算吗？还是不算？我们要重比一次吗？”2016年里约奥运会冠军、美国摔跤运动员 Helen Maroulis 说道。

皮划艇静水奥运冠军罗纳德·劳厄：“我本来打算在东京奥运会后退役，现在我要再考虑下，再经过一年努力的训练。”

2012铁饼奥运冠军罗伯特·哈廷表示这个决定会“给运动员带来灾难性的影响”，“很多运动员都要重新评估他们的生活，因为我们的大多数收入是基于奥运会的成绩。”